

淇滨区大赉店镇的曹林灿、李海宽在种植芦笋过程中克服经验不足等困难

几经挫折终获成功

□本报记者 陈海寅
通讯员 孙伟民 文/图

淇滨区绿源蔬菜专业合作社是淇滨区大赉店镇的两名“大学生村官”曹林灿、李海宽于2011年创办起来的，主要种植芦笋。如今，合作社发展社员150多个，带动周边200余户村民种植芦笋近900亩。他们向社员提供笋苗，并统一采购农药、化肥，统一销售，实现了合作社与社员双赢。

短短3年时间，他们是如何做到这些的？5月14日，记者就此进行了采访。

响应号召种芦笋

在合作社芦笋种植基地，记者看到，大片的芦笋已经吐露新芽，今年的采摘季已经到来。

因李海宽有事外出，记者采访了合作社的另一位创办人曹林灿。身为“80后”的他，浑身透出年轻人坚韧不拔的干劲儿。曹林灿告诉记者，虽然该合作社从创办至今仅3年，但他们已经经历了许多挫折。

“我们成功的经验都是从失

败中积累出来的。”曹林灿说，2009年，大赉店镇提出建设高效农业生态区的号召，他便萌发了种植蔬菜的想法，便找到田辛庄村的李海宽商量。“我俩之前谁也没有种菜的经验，就决定先到山东省寿光市考察一下。”

几番考察下来，二人决定种植风险小、成本低的芦笋。“芦笋有‘菜中之王’称号，营养价值很高，当时在国内外市场上都供不应求。它种下后只要注意养护，就可连续收割15年。”曹林灿说。2011年6月，他俩在大赉店镇姬屯村流转了50亩土地种芦笋。

创业之初连遭失败

然而事情并不像他们想象中的那么顺利。流转土地时已过了芦笋的育苗期，他们便高价在外地购买了一批笋苗。因为缺乏经验，没有掌握好种植密度，种植的笋苗行距、株距都很大。但芦笋又是不可补种的作物，两人只能接受这一事实。

“但我俩很快互相安慰起来。虽然今后十几年这50亩地都可能



因为工人在整理刚收割的芦笋。

有30亩的收成，但我们就当是买个教训。”曹林灿说。

2012年春，他们又流转了50亩地。为节省成本，这一次他们决定自己育苗。

育苗的程序非常严格。要将芦笋种子在加了消毒液的冷水中浸泡48小时后，再用40℃左右的温水循环浸泡72小时。“然后，用干净的毛巾把浸泡过的种子包裹严实，直至有三分之一以上的种子露出小白头（有即将发芽的迹

接受教训终获成功

“我俩把这些损失当成‘黎明前的黑暗’。”曹林灿笑道，笋苗不够种，他俩只得又花高价从

外地购买笋苗。因为有了第一次种苗的教训，这50亩芦笋种得很成功。

去年6月，他们第三次流转了土地，这次是130余亩。也是有了之前育苗的教训，这次育苗非常成功。但是，意想不到的挫折依然不期而至。

“去年7月，我在田间巡查时发现十几亩芦笋出现了茎枯病，这是芦笋的‘癌症’。”曹林灿说，为避免传染，他们当即把这些芦笋的茎全部割掉并集中焚烧，并在芦笋根部灌注杀菌剂。“后来我们请教专家得知，这次芦笋生病是因为我们没有在雨季做好芦笋母茎的杀菌工作。”

此后，他们“伺候”这片芦笋时再也不敢大意。今年，他们又成功育了580亩的芦笋苗，卖给了要求加入种植芦笋行列的村民。

如今，合作社已进入正常运转轨道，收益可观。曹林灿、李海宽还为种植芦笋的村民提供了技术支持和统一的销售渠道。

“年轻不努力创业，我们要青春做什么！”这句话是曹林灿的QQ签名。他说，在创业的过程中他们不怕失败，因为一切失败都是在为成功打基础。

从事电脑维修的刘俊杰开业一年多生意很红火，问及成功的秘诀，他说：

“为顾客提供贴心服务让我赢得市场”

□本报记者 李鹏

在淇滨区福汇佳苑小区，人们经常可以看到有个20多岁的小伙子骑着摩托车，挎着工具包，穿梭在小区的每条小道。他就是刘俊杰，开了一间不足20平方米的电脑维修店。

5月14日，记者还没走到刘俊杰的店，就见他骑着摩托车，前面放了一台电脑主机，后面坐着一个30多岁的男子。刘俊杰对记者说：“不好意思，我刚帮刘哥修完电脑，送完刘哥马上回来，你先在店里坐一会儿。”

不管多远他都会上门服务

“刘老板是个很热情的人，不管路多远，天气好坏，只要一个电话，他都会上门服务。”等着修电

脑的张金柱对记者说，“我家在兰苑社区，上次我的电脑上不了网，打了几家维修店电话，就刘老板来了，其他几家都没来，不是嫌远，就是提出上门服务要收费。”

10多分钟后，刘俊杰抱着一台电脑主机回来了，后面还跟了个30岁左右的女士。刘俊杰说，他在回来的路上，看到这位女士抱着电脑主机找维修店，就把她带回来了，“我答应修好后送她回去。”

记者看到，刘俊杰娴熟地拆电脑，装程序，不大一会儿，两台电脑又能重新工作了。“不好意思，你再等会儿，我把这位女士先送回去。”刘俊杰不好意思地对记者说。

刘俊杰刚出去，一位叫赵新民的抱来了一台电脑主机要修。和记者闲聊中，赵新民对刘俊杰的服务赞不绝口：“刘老板好样

的，我在小区的南区住，离这里有1000多米。上个月的一天晚上7点，天下着雨，我的电脑坏了，一个电话打过来，刘老板冒雨就过来了。一直干到晚上8点多，先后解决了显卡和网络问题，电脑能上网了，但没有声音。忙了一个多钟头，刘老板没喝一口水，也没收一分钱，说‘明天解决了声音问题再收钱’。第二天早上8点多他就来了，帮我把电脑彻底修好了。”

“为顾客提供贴心服务让我赢得市场”

“多走一步”的贴心服务为刘俊杰赢来了大量顾客。“服务要快捷。客户电脑坏了，肯定很着急，我要解他们之急，第一时间作出反应，基本上顾客打来电话，我30分钟内就能上门。”刘俊杰说，“早

上8点开门，晚上11点前没关过门，最多的时候，我一天要修60多台电脑。”

除了维修电脑，刘俊杰还免费为客户讲解电脑知识。“人们生活水平不断提高，电脑越来越便宜，家里买电脑的越来越多，但大部分人由于对电脑了解不是很深，电脑出现一些小的故障时就不知如何处理，他们需要相应的培训、指导服务。”刘俊杰说，“我的电脑维修店去年4月份开张以来，已经免费培训了3个学员。只要客户需要，我经常给他们讲一些电脑使用方面的基本知识。”

现在，福汇佳苑小区的人几乎都在刘俊杰的维修店修电脑，附近

福田六区、清华园小区、兰苑社区等小区的不少人找刘俊杰修电脑，刘俊杰说：“我的生意发展这么好，最主要是顾客看我服务好。”

最初开店时，刘俊杰的想法很简单，就是在小区里给居民维修电脑。由于他技术好，服务好，社区里很多人都主动找他。尝到甜头后，他将目光放在了附近的其它小区。“我已经印了不少名片和广告，准备请两个师傅，买辆车，扩大影响力，希望能把店面开到每个社区。”



我省生物多样性丰富 约合每5平方公里有一种动物

河南日报消息 今年5月22日是第20个国际生物多样性日。记者从河南省生物多样性委员会了解到，我省高等维管植物及鸟类、兽类等脊椎动物生物多样性丰富，约每5平方公里就有一种动物。

中原地处我国中部的北亚热带和暖温带过渡区域，生物区系南北过渡、东西兼容并存，是牡丹、猕猴桃、山茱萸等著名花卉、果树和药材的原产地，生物多样性十分丰富。

受地形因素、气候因素等影响，全省生物多样性分布并不均衡。生物多样性最丰富的县集中在我省南部和西南部山区；生物多样性居中的县区，约占全部县区的三分之一，主要分布在太行山区、中西部山区丘陵和大别山、桐柏山区等；生物多样性“一般”的县区，约占全部县区的一半多，主要分布于黄淮平原、南阳盆地和太行山以东、黄河以北的黄海平原。

更正公告

我局于2014年4月21日在《鹤壁日报》发布的《鹤壁市国土资源局国有建设用地使用权挂牌出让公告(鹤国土告字[2014]8号)》中，交纳竞买保证金的截止时间为2014年5月22日16时，调整为2014年5月25日16时。特此更正。

鹤壁市国土资源局
2014年5月22日

我省34家企业被列入环保“黑名单”

河南商报消息 在新一轮“环保风暴”中，河南省34家企业被列入环保黑名单。

据了解，新乡超能电源有限公司、河南孟电集团水泥有限公

司等34家被列入“黑名单”的企业，多是因为项目未经环评即开工建设或严重超标排污。如河南省环保厅在环境执法检查中发现，新乡超能电源有限公司未按

环保部门要求停产整改，且未按照环境影响评价批准文件要求建设，存在严重环境违法行为，因此决定对该公司实施环保“黑名单”管理。

据悉，河南省环保厅今年将加大对环境违法行为的打击力度，对违法性质严重、牵涉到刑事犯罪的，还将联合公安等部门，追究相关责任人的刑事责任。

工行个人手机银行预约取现业务：

没带银行卡，手机银行也能“变”出钱

□本报记者 汪丽娜

“如今我们银行开通了手机银行预约取现功能，能为没带银行卡、但又急需提取人民币现金的客户提供便捷的取款服务。您可以通过手机银行进行预约，凭预约手机号、预约码和随机验证码，到我行已开通此业务的任意ATM取款机进行无卡取现。”5月21日，记者从中国工商银行鹤壁分行电子银行中心经理孙宏那儿得到了一个好消息。

忘记带银行卡，还用纠结吗？

“不用银行卡，也能取出钱来？”记者惊奇地问。

“是啊。”孙宏介绍，近年来，围绕ATM机的犯罪招数层出不穷，犯罪手段的花样之多令人啧啧称奇。只有想不到，没有做不到。现在到ATM机取款，还要担心银行卡被复制、摄像头偷窥

密码等风险。

“就是，对于习惯平时只带少量现金出门的人来说，如果遇到着急用现金而又忘记带银行卡的情况，可就头痛了！”孙宏的话，让记者感慨颇多。

“忘记带银行卡，也没事儿。”孙宏表示，“您可以开通手机银行预约取现业务，在指定的时间内通过ATM机取现。这样，即使没带银行卡，手机银行也可以‘变’出钱来了！”他兴奋地说。

开通手机银行，无卡取现真方便

“这项业务好方便啊。你快告诉我，怎样才能实现这个功能呢？”记者迫不及待地问。

孙宏介绍：“只要您的借记卡在我行网点注册了手机银行，并且已开通对外转账权限，申领了工银电子密码器或电子银行口令卡，那么即可通过手机银行自

助办理无卡ATM预约取现业务。”孙宏告诉记者，办理预约取现业务，必须开通工行手机银行，而且开通对外支付权限。“只有通过银行网点添加到手机银行的借记卡，才能办理预约取现业务，自助添加到手机银行的借记卡不可办理该业务，信用卡也不可办理预约取现业务。”他提醒说。

“您办理预约取现业务时，系统会提示客户设置预约码。预约成功后，您会收到95588发送的随机密码短信。”孙宏表示，“您一定要牢记预约码，并保存随机密码短信，在24小时内到工行ATM机办理取现。”

孙宏表示，预约取现业务预约时效最长24小时，否则该预约将会失效。

手机银行轻松“变”出钱

孙宏还向记者介绍了预约取现业务的办理流程：“您可以登录手机银行，进入预约取现功能。然后输入取现金额，选择预约取现的账户后进行认证介质验签，预约成功。之后，我行发送随机密码短信至预约手机号；您在我行ATM机上选择预约取现功能，输入预约手机号码、预约码、随机密码，取现金额后完成取现。”

据孙宏介绍，通过手机银行成功预约后，客户可在中国工商银行本地或异地任意一台支持无卡预约取现的ATM机取款。“不过，您在ATM机取款时，要按银行卡取现收费标准收费。”

我省发布4月份新标准空气质量排名 鹤壁位居省辖市第三

河南日报消息 5月21日，省环保厅发布4月份全省18个省辖市和10个省直管县的空气质量排名通报。今后，全省各地空气质量排名将每个月通报一次。

根据监测结果，在4月份的30天里，全省18个省辖市中，南阳以21天优良天气位居第一，濮阳因优良天气只有6天，在省辖市中垫底，省会郑州则以10天的成绩排名第15位。在10个省直管县里，永城优良天数为27天。由于新蔡、鹿邑、兰考、滑县四个省直管县的监管数据异常，不符合国家相关要求，因而数据不计入

排名。

根据我省今年的大气污染防治要求，全年优良天气数要达到219天。根据这一要求，以30天为例，平均每月空气质量优良的天数要达到18天。而4月份，只有南阳、周口、鹤壁、信阳、永城、邓州、汝州达到这一标准。

据介绍，这是我省依照新的《空气质量标准》首次发布各地空气质量排名，新的空气质量标准包括PM2.5监测。据介绍，今后，省环保厅每个月都会通报全省各地的空气质量排名。

今年我省要培训10万残疾人 其中职业技能培训不少于3万人

河南日报消息 5月20日，全省残疾人就业培训工作会议在郑州召开，会议确定：今年我省要培训城乡残疾人10万人，其中职业技能培训不少于3万人。

根据会议部署，今年全省将扶持20家省级残疾人培训示范基地建设，扶持20家省级残疾人就业创业示范基地建设，对城镇失业残疾人开展再就业培训，对农村残疾人开展实用技术培训，对有创业意向的残疾人开展“创业

意识教育+创业项目指导+企业经营”的系列创业培训，对拟转移就业的农村残疾人开展有针对性的就业技能培训，对新生劳动力进行预备培训，对用人单位录用的残疾人分批开展职业培训。

省残联负责人介绍，今年省残联将扶持全省500家盲人保健按摩机构进行规范化建设，省残联将对每家盲人保健按摩机构给予2000元的资金补助。

淘宝“特色中国·河南馆”线下开馆

千余种特色“豫味儿”任你淘

河南日报消息 5月21日，淘宝网“特色中国·河南馆”举行线下开馆仪式。

点击网页进入河南馆，浓郁的“豫味儿”扑面而来，18个省辖市的名优农产品悉数登场。该馆以“国之中·味之源”为主题，分为豫·特色品类、豫·至尊推荐、豫·休闲零食、豫·粮油干货、豫·传统糕点、豫·膳食同源

6个板块，涉及146个品类的1053

个合作产品，入驻商户达500余家。经过5月6日线上开馆运行以来，焦作怀药、道口烧鸡、灵宝苹果、原阳大米等特色农产品，创造上线一周销售6000万元的营业额。

淘宝网“特色中国·河南馆”是我省扩大电子商务领域对外开放，落实与阿里巴巴集团合作的重要举措。该馆由省商务厅、淘宝(中国)软件有限公司主办。

我省机动车保有量达1870万辆

平均每5人有1辆车

东方今报消息 5月19日，省公安厅交警总队发布消息称，目前，我省机动车保有量达到1870多万辆，居全国第三。有机动车驾驶证的人达1960万人，居全国第四。

省交警总队副总队长苗雨露说，现在我省各地已进入名副其

实的“汽车时代”。截至目前，郑州市机动车保有量达到257万辆，其中市区机动车达到1286456辆，已超过西安、武汉、南京等城市，接近广州等一线城市。洛阳市机动车保有量已突破103万辆。

最新数据显示，河南省拥有9406万人，如果按照这个数目计算，平均每5人就有一辆汽车。

公告

根据河南玛亚陶瓷有限公司关于交回国有土地使用权的证明，山城区人民政府拟报市政府收回以下国有土地使用权，现对收回土地位置进行公告，公告期为15天，内容如下：

山城区石林工业集聚区陶瓷大道以南，石林大道以东，用地面积282719.600平方米(合423.867亩)，土地证号(鹤国用[2013]第0190号)

以上国有建设用地使用权及地面附着物由山城区人民政府负责按照政策补偿。如有异议，在公告期内请提出书面咨询。(联系单位：山城区石林工业集聚区管委会办公室，联系人：李翔，联系电话：0392-2566692)否则，视为放弃相关权利。逾期将根据有关规定注销土地使用证登记。

鹤壁市山城区人民政府
2014年5月23日

淇滨区国家税务局关于落实小型微利企业所得税税收优惠的公告

凡是我淇滨区国家税务局所属企业所得税的纳税人符合下列条件者享受税收优惠。

(一)工业企业，年度应纳税所得额不超过30万元，从业人数不超过100人，资产总额不超过3000万元。(二)其他企业，年度应纳税所得额不超过30万元，从业人数不超过80人，资产总额不超过1000万元。

根据《财政部、国家税务总局关于小型微利企业所得税优惠政策有关问题的通知》(财税[2011]117号)第一条规

定，自2012年1月1日至2015年12月31日，对年应纳税所得额低于6万元(含6万元)的小型微利企业，其所得减按50%计入应纳税所得额，按20%的税率缴纳企业所得税。

请符合条件的纳税人于5月底前，将企业所得税优惠政策备案报告表、2013年1月至12月工资表和财务会计报表到办税服务厅进行所得税申报，不进行备案的视同自动放弃此优惠政策。

2014年5月23日

